
１ (1) ２

(2) 【記号】 ア

【わけ】 グラフ３を見ると、2013年の都道府県Ａのブロッコリーの出荷量は約２

万ｔ、2023年の都道府県Ａのブロッコリーの出荷量は約2.5万ｔで2023年

の方が多いです。だから、都道府県Ａのブロッコリーの出荷量は増えて

います。

(3) 、

(4) 【式】 70÷２＋70

【答え】 105（ｇ）

２ (1) 【コンパスを開く長さ】 ３（ｃｍ）

【針を刺す場所】 （頂点）Ｃ

(2) １、３、５

(3) ウ

(4) 【番号】（例）１

【求め方】（例） 三角形アイオの面積は、６×２÷２で求めることができます。

台形イウエオの面積は、（６＋２)×２÷２で求めることができ

ます。

３ (1) 0.01

(2) と のもとにする数を同じ数にするとき、その数は になります。 は
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の９個分、 は の８個分です。
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(3) 【ア】
１｜
３

【イ】
５
｜
３
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５
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４ (1) ア

(2) 【記号】イ、ウ

【求め方】 使いかけのハンドソープの液体の重さは、270－60＝210で、210ｇ

です。あと何プッシュすることができるのかは、210÷３＝70で求め

ることができます。

(3) 120（ｇ）

(4) ２
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正答（例）【小学校算数】


